

他俩很孝顺——

拉着老娘 去看牡丹



▲ 拍客说：58岁的李更先用架子车拉着92岁的老娘走在王城大道上，他要带老娘去看牡丹。

李更先家住洛阳新区龙和小区，因为父亲去世早，家境困难，他一直没有结婚，与老娘相依为命。眼下，牡丹花开了，他拉着老娘到王城公园去看牡丹。

拍客“好人好梦”摄于4月1日

◀ 拍客说：这也是一个孝顺的儿子，这位大哥用自己改装的车子带着老娘在王城公园游玩赏牡丹，他和李更先一样令人感动。

拍客“好人好梦”摄于4月4日

小孩说 我也是个书法家

拍客说：在周王城广场，一个小娃娃拿着笔像模像样地跟着一位老人在地面上写字。

拍客“春风里”摄于4月4日



桃树说 干吗这样折腾我

拍客说：中国国花园里，盛开的桃花如云似霞，非常美丽。这棵桃树的枝不知被谁硬弯下来，编成了一个“花环”，桃树一定很疼吧。

拍客“欣然”摄于4月5日



石像说 干吗这样欺负我

拍客说：在隋唐城遗址植物园，不少人爬到“欧阳修”头上、肩上拍照。

可怜一代文豪，竟这样被后人肆意欺负。

拍客“自由自在1122”摄于4月4日



洛阳社区
洛阳人的网上家园

新闻现场 精彩一刻 读者微博
洛阳网·快拍客
栏目统筹:赵怡

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万